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Vychutnejte si jedinečnou chuť studia!

Minipivovary – chuťová smršť z různých koutů republiky

V letošním roce se představí 16 minipivovarů. Mezi nimi nebudou chybět Univerzitní pivovar VŠCHT
Praha, Suchdolský Jeník, Prokopák, Trilobit, Bad Flash, Muflon, Parovar, Máša, Beer Factory, Raven,
Klenot, Ovipistán, Podlesí, Pivovarský dvůr Zvíkov a Zlatá kráva a armádní ležák Spojař. Milovníci
piva si tak přijdou na své. Zároveň chceme připomenout právě tradici pivovarnictví, která je spjatá i
s institucemi jako VŠCHT Praha a NTK v dejvickém Kampusu. Kampus Fest připomíná velmi
významnou osobnost českého pivovarnictví Karla Napoleona Ballinga, z Pražské polytechniky (dnešní
VŠCHT Praha), který byl chemikem, světově uznávaným pivovarníkem a vynálezcem stupňovitého
značení piva. Stojí za vznikem ucelené knihovny pražské polytechniky, která byla inspirací k založení
Národní technické knihovny

Hudební program – rytmus, který tě dostane

Kromě lahodných pivních chutí zazní i skvělá hudba. Na Vektor stage hudební program zahájí DJs
Bíťák Aleš a Folkáč Johan od 15:00, od 20:00 nadějná rapperka Hellwana, následovaná od 21:00
kapelou Mutanti Hledaj Východisko.

Interaktivní program pro studenty i veřejnost

Pro studenty a veřejnost bude mezi 15:00 a 17:00 připravena exkurze do školního pivovaru VŠCHT
Praha, kde se návštěvníci mohou podívat za oponu tradičního pivovarnického umění. Fanoušci sportu
mohou přijít fandit souboji fakult VŠCHT Praha od 17:00 v přetahování lanem v rámci Šípkova
poháru, kde se utkají jednotlivé fakulty v přátelském souboji.

Spojení studentství a piva

Kampus Fest je nejen o pivu a hudbě, ale i o studentství. Na místě se představí různé studentské
spolky z VŠCHT Praha, ČVUT a ČZU, jako jsou Ballingovi domácí vařiči, Divadlo (v)Ochotných
Chemiků, Engineers Prague, Prague Speakers Toastmasters, ESN, IAESTE, iZun a další, tedy ideální
příležitost pro nové studenty seznámit se s aktuálními děním na kampusu a zapojit se do různých
aktivit.

Poděkování partnerům

Akce ve Vektoru je realizována ve spolupráci s mnoha významnými partnery Kampusu Dejvice: NTK,
VŠCHT Praha, ČVUT, ÚOCHB, KTF UK a MČ Praha 6. Celý festival se koná pod záštitou VŠCHT
Praha. Akci finančně podpořila MČ Praha 6.

Závěrem

Kampus Fest 2023 slibuje být vrcholem letošního podzimu v Kampusu Dejvice. Ať už jste milovníkem
piva, hudby, nebo studentství, je to událost, kterou byste si neměli nechat ujít. Těšíme se na vás!



Pro více informací navštivte oficiální stránky www.kampusfest.cz a sledujte událost na Facebooku
pod názvem „Kampus Fest 2023 – studentský festival pivovarnictví“.

Akci pořádají 4Students, Kampus Dejvice, Studentská unie ČVUT, iZUN.eu – Univerzitní noviny ČZU.
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